

Berichtigungen.

Text-Berichtigungen zu der Abhandlung von M. Tschilikin: »Benzyl-
derivate des Anthrachinons« (eingesandt von Hrn. C. Liebermann).

S. 1055, 122 mm v. o. statt »analog« lies: »identisch mit«.

» 1055, 130 » » » der Satz wird klarer bei folgendem Wortlaut: »welchem
man jedoch, wie diese Chemiker bewiesen haben,
nicht die Formel«

Jahrgg. 47, Heft 5, S. 890, 111 mm v. o. lies: »1 g« statt »0.1 g«.

» 47, » 6, » 1185, 24 mm v. o. lies: »letztere entstanden aus dem
Salz $\text{CCl}_3 \cdot \text{CH}(\text{ONa}) \cdot \text{NH} \cdot \text{CO} \cdot \text{COOC}_2\text{H}_5$ durch
Alkylierung«

» 47, » 6, » 1217, 58 mm v. o. schalte ein:
 $\text{C}_{13}\text{H}_{10}\text{O}_5$. Ber. C 66.67, H 3.70.
Gef. » 66.80, » 3.78.

» 47, » 6, » 1269, 100 mm v. o. lies: »hydroschwefligen« statt
»schwefligen«.

» 47, » 6, » 1273, 103 mm v. o. schalte ein: »Das bei der Reaktion
entstehende Hyposulfit wird nun nach Binz durch
Natriumhydrosulfit zu Na_2S reduziert«.

» 47, » 6, » 1273, 110 mm v. o. lies: »Natriumsulfids« statt »Na-
triumsulfite«.